



### 我市创建国家卫牛城市工作取得阶段性成果

## 7.暗访考核

信阳消息(记者 高晶晶)7月2日 记者从相关部门获悉,我市创建国家 卫生城市工作取得了阶段性成果,已 通过全国爱卫办暗访考核。下一步,我 市将进入迎接技术评估验收阶段。

6月3日至5日,全国爱卫办组织 有关专家对信阳市创建国家卫生城市 工作进行了暗访。暗访组对照《国家卫 生城市标准》,按东、南、西、北、中的方 位,实地查看了主次干道、集贸市场、 居民区、建筑工地、夜市、宾馆酒店、医 院、餐饮店、食品小作坊、"五小"行业、 火车站、汽车站、铁路沿线、城中村及 城乡接合部等场所,并随访了部分出 租车司机、市民和过往旅客,了解信阳创 建国家卫生城市工作情况和受访者对城市 管理、环境卫生、农贸市场、中小餐馆 卫生等方面的评价意见。暗访组认为,信 阳市基本达到《国家卫生城市标准》要 求,同时提出了需要整改的主要问题。

据悉,国家卫生城市从申报到命名需 要经过申报、评审、命名3大环节,其中 评审工作包括资料初审、受理、暗访、技 术评估、综合评审和社会公示等程序。 其中,技术评估是按照《国家卫生城市标 准》的要求,通过听取汇报、查阅有关 文件和技术资料、现场随机抽查等形式,对 爱国卫生组织管理、健康教育、环境保 护、市容环境卫生等十个方面进行全 面评估,了解创卫工作进展情况及结果。

### 相关>>新闻

## 更换果皮箱 800 余个 保持 78 座公厕洁净

市环卫处全力做好城市环境保洁工作

信阳消息(记者 周亚涛)美观环 保的果皮箱、洁净如新的公厕环境,干 净的街道,从创建国家级卫生城市以 来, 市环卫处工作人员全力以赴做好 城市环境保洁工作, 市民的生活环境 越来越好。

市环卫处将中心城区主次干道两 侧果皮箱更换为新型环保果皮箱,专

门安排工作人员巡查和维修。更换果 皮箱 800 余个, 维修破损果皮箱 700 余次,17座垃圾中转站高效运转,各中 转站为保障我市生活垃圾日产日清, 工作人员坚持早开门晚关门。严格规 范操作流程,定期对各垃圾中转站液 压设备的除锈刷漆保养维护,全面落 实"四害"消杀工作。市管 78 座公厕保

证设施齐全,标识明显,消杀到位,为 更好地提高公厕的服务保洁水平,进 一步提高公厕管理人员服务意识,提 供一流如厕环境,通过对公厕每天日 常的公厕卫生保洁、服务质量、维护保 养设施等情况和不定期检查情况进行 综合考评,形成长效的检查监督激励

7月1日,信阳师 院教科院 2014 暑期"三 下乡"社会实践志愿服 务队来到谭庙小学,为 留守小学生带来了一 场关于暑期安全知识

温翔李敏

### 关爱残疾人

市残联开展党员进社区服务活动

信阳消息(记者 周亚涛)"你们为我指明了道路,生活也 "近日在羊山新区龙飞山办事处二十里河社区居 有希望了。 委会院内,残疾人沈发宪握着市残联党员干部的手说。据悉, 沈发宪是一名老党员,因车祸致残而精神不振,当听说市残 疾人就业培训基地可以帮助残疾人学习就业时,便重新树立 了生活的希望。

市残联全体党员干部来到羊山新区龙飞山办事处二十 里河社区开展机关党员联系服务社区活动, 为残疾人服务。 在二十里河社区居委会院内,市残联工作人员现场为残疾人 安装轮椅7辆,发放运动鞋12双,运动装20套,还深入残疾 人沈发宪、牛心才家中,给他们送去了急需的轮椅。

### 情系车主

市环保局全心全意为民办证

信阳消息(见习记者 尚青云 通讯员 汪鑫)近日,市环 保局收到一封来自上海的感谢信,信中对市环保局办理绿色 环保标志的高效率及亲切热情的态度表示感谢:"感谢信阳 市环保局的热情对待,让游子的心充满对家乡的怀念!"这封 感谢信,让市环保局工作人员深感欣慰与振奋。

随着国家对机动车尾气污染管理的加强,机动车需要在 人户所在地办理绿色环保标志后方能行驶,这是全国在统-推进机动车污染治理和淘汰黄标车工作中的一项重要举措。 为方便我市车主出行,该局急车主之所急,简化办事程序, 安排专门的部门、人员专职办理绿色环保标志,并进一步完 善办理流程。车主人在本地的可实现当场快速办结;车主人、 车均不在本地的,市环保局运用电话、传真、快递、他人代办 等多种形式接收车主车辆信息,在查证符合环保要求后,将 办好的标志以快递形式快速、安全邮寄至车主

## 护航"三夏"用电

信阳供电公司服务广大农户

信阳消息(张曦文)6月28日,信阳供电公司郊区客服平 桥部组织共产党员服务队,深入平桥区肖王乡刘胡村,为农 户进行安全用电宣传,提供用电技术指导、义务检修临时用 电线路设备,以确保农户"三夏"用电安全可靠。

时值农村夏种时期,农户们抽水灌溉现象普遍,为了加 强安全用电管理,防止意外触电事故发生,平桥部以开展群 众路线教育实践活动为契机,制定多项举措,服务广大农户, 确保"三夏"期间可靠供电。一是组织人员走进田间地头,宣传安全用电知识;二是对临时用电户进行人户走访,及时了 解用电需求; 三是加强农户用电设备巡视及隐患排查力度, 防止私拉乱接现象发生,打击窃电行为;四是规范农户家保 安装,签订安全用电协议;五是与各村责任电工签订安全服 务协议,明确责任,以保证服务及时、安全、随叫随到。

# 欢迎报考南阳医学高等专科学校

高职高专批报考代码:6239 高职高专批(中外合作办学)报考代码:6323



南阳医学高等专科学校是一所全日制公办医学类普通高等专科学校。2014年普通专科招生计划为4230人,面向全国23个 省(自治区、直辖市)招生,以招收河南省生源为主,招生类别有高职高专批、高职高专批(中外合作办学)、高职高专批(对

我校开设以下 18 个专业: 临床医学、口腔医学、中医学、针灸推拿、中医骨伤、康复治疗技术、护理、护理(英语护理 方向)、助产、药学、中药、药物制剂技术、药品经营与管理、医学影像技术、医学检验技术、眼视光技术、卫生信息管理、计

为加强国际交流与合作,经教育厅批准学校与美国卡姆登学院、菲律宾伊密里欧学院联合办学,开设有护理、 医学影像技术、药学、口腔医学、医学检验技术五个专业。教学计划由我校和国外合作高校共同制定,部分课程由外方教授来校授课,学生学习期满,成绩合格,可获得南阳医专普通大专毕业证书和 就业报到证,同时可获得国外联办校所修专业学分,可直接到国外继续深造。

高职高专批网上填报志愿时间为:7月6日8:00-7月10日18:00 地址:河南省南阳市卧龙路 1439 号 电话:0377-63526359 电子邮件:nyyzzsb@126.com

址;http://zhaosheng.nymc.cn http://www.nymc.cn